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Decourt-Quaresma utilizando SPT
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Calculo semi-empirico da capacidade de carga de estacas pelo método
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Atengéo: Procure néao apééé? du Atengdo: O Coeficiente de
excluir células fora da area de seguranca (CS) utilizado neste
insercéo de dados. As celulas programa é o estipulado pelos
ligadas aos marcadores de "tipo de autores (Ql/1,3 e Qp/4). O
solo" ndo podem ser bloqueadas e coeficiente de seguranga de Norma
por isto, caso sejam apagadas nao esta sendo aplicado no
estas criardo resultados errados. | método.

O campo, "nlimero de golpes" (N°SPT), devera estar devidamente preenchido nas casas das respectivas cotas de
profundidades, "cota (m)". O programa realiza os calculos a partir dos valores inseridos, por isto ha a necessidade dos
campos estarem preenchidos apenas com ntmeros inteiros igual ou maiores que 1.

Apbs inserir os valores dos golpes em suas respectivas cotas é necessario que os tipos de solos estejam devidamente
preenchidos. Neste campo, "tipos de solos", o programa entendera quando marcado apenas uma opg&o por linha e nao
mais. Isto se aplica apenas nas casas com valores de SPT preenchidas. Nas células néo preencidas com os valores de
SPT "golpes" e se nestas linhas estiverem marcados tipos de solos, o pragrama também néo permitira que os resultados
sejam langados.

O campo "diametro da estaca", devera ser preenchida com valores em milimetros. Este valor sera necessario para o
calculo da carga admissivel de ponta e para o calculo da area lateral da estaca.

Atencgao: "No caso especifico de estacas escavadas,
a carga admissivel deve ser de no maximo 1,25
vezes a resisténcia do atrito lateral calculada na
ruptura. Quando superior a esse valor, 0 processo

| executivo de limpeza da ponta deve ser especificado

| pelo projetista e ratificado pelo executor." Neste
programa, o valor da carga admissivel da estaca
escavada é dado pela soma das resisténcias de atrito
lateral e ponta, dividido pelo coeficiente de seguranga
(definido pelo autor do processo).

Programa para calculo de carga admissivel de estacas com senha de protegao
A protegdo inserida nas planilhas trabalham de forma a preservar formulas e resultados. O programa foi desenvolvido para que
seia desrnnfinnradn a desnraaramado no casa de vinlardn das senhas com analaner tino de modificacio dentro da Area
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Tipo de estaca

Escavada sem revestimento
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4 4 0,94 0.071 187 42,1 18 1.4 3.0 2.1
5 5 084 0071 2,13 40,5 3,5 2,7 29 34
4 4 094 0,071 1.87 62,3 5.7 4,3 4.4 55
111 0,94 0,071 593 84,2 7.4 5.7 59 7z
12 12 0,94 0,071 4,00 102,9 11,3 87 7,3 10,5
10 10 0,94 0,071 3,47 106,0 154 18 75 137
12 12 0.94 0,071 4,00 93,5 18,8 144 66 161
8 8 084 0071 2,93 87,3 22,7 17,5 6,2 19,0
8 8 0,94 0,071 2,93 84,2 25,4 19,6 59 211
1M1 094 0071 3,73 96,6 28,2 217 6,8 234
12 12 0,94 0,071 0,00 127.8 31,8 24.5 9.0 267
18 18 0,94 0,071 0,00 00 0,0 00 0,0 00
0 0 0,94 0,071 0,00 00 00 0,0 0,0 00
0 0 0o4 0,071 0,00 00 60 %0 00 0.0
o 0 0,94 0,071 0.00 00 00 00 00 0,0
o 0 08 0071 0,00 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0
0 0 094 0,071 0,00 0,0 00 00 0,0 0.0
L 0,94 0,071 0.00 0.0 00 0.0 0,0 00
0 0 0,94 0,071 0,00 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0
0o o0 o084 0071 000 .00 0,0 0.0 0.0 00
0 0o 0, 0,0 0,0 0,0
0 0 0,0 00 00 00 0,0
0 0 0,0 00 00 0,0 0,0
(U 0,0 00 00 00 00
0 0 0.0 0.0 00 00 0.0
L 0,0 00 00 00 00
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0 0 0,0 0.0 oo 00 00
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
o o 00 00 0,0 00 0,0
0 0o 0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0
0 0 00 00 0,0 00 0,0
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0 0 00 00 0.0 0.0 0.0
0 0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0
0 0 00 00 00 00 0.0
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
R — 00 00 00 0.0 00
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
o 0 60 00 00 00 00
0 0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0
o 0 0,0 00 0,0 00 00
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0 0. LAY 00, 00 00 00
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0 0 00 0,0 00 00 0.0
0 0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0
o 0 00 00 00 00 00
0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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